# 农行"惠农e贷" 产品发布会在汝州举行

口记者 张骞

本报讯"推广'惠农e贷',发 展普惠金融"。9月18日下午,农 行平顶山分行"惠农 e 贷"金融产 品发布会在汝州举行。"惠农e 贷"是农行依托互联网和大数据 技术研发的贷款产品,针对不同 产业、不同农户的生产经营特点 和资金需求建立授信模型,通过 线上化、批量化贷款,降低了农民 融资的门槛和成本,提高了农民 获贷的便捷性。这次发布会由汝 州市人民政府和农行平顶山分行

据介绍,"惠农 e 贷"主要采 取信用方式发放贷款,支持政府 增信、法人保证、抵质押等多种担 保方式,申请流程简单、操作便 捷,支持柜台及网上银行、手机银 行等多种渠道办理,利率优惠,可 循环使用,随借随还,按实际天数 计息

据了解,农行河南省分行把 "惠农 e 贷"作为支持乡村振兴、 深耕县域市场的利器,并鉴于前 期工作成效选择汝州作为样板。 农行平顶山分行汝州市支行夙夜 在公,打造"惠农e贷"汝州模式。

农民工返乡创业惠农 e 贷模



工作人员在向客户介绍农行"惠农 e 贷"

本报记者 张鹏 摄

式。通过与汝州市产业集聚区发 展投资有限公司合作,获取农民 工返乡创业企业数据,直接导入 系统生成白名单。按企业主经营 规模给予授信,解决入驻企业贷 款缺口,有效降低园区入驻农户 创业融资成本。

烟农惠农e贷模式。汝州是 烟叶种植地区,2018年烟叶种植 面积12900亩。该模式根据汝州 近两年烟叶种植农户数量、种植

面积、烟叶收购合同等信息,获 取下一年度烟农烟叶种植计划, 直接导入系统生成白名单,按烟 农种植规模给予授信,解决烟农 资金需求,服务烤烟产业的发

乡村振兴带头人惠农e贷模 式。按乡村振兴带头人从事特 色产业经营规模给予授信,针对 从事特色产业经营的优秀村支 部书记和优秀村主任,采用"惠 农 e 贷"农户贷款方式发放贷 款,更好地服务特色产业,助力 乡村振兴。

龙头企业产业链惠农e贷 模式。农行汝州市支行通过近 三年农户销售玉米信息,获取 下一年度玉米供应农户销售计 划,直接导入系统生成白名单, 形成龙头企业产业链"惠农 e 贷"模式,利用互联网和大数据 技术,实现批量化、标准化、模 式化,按企业上游玉米供应农 户销售玉米额度给予授信,通 过对玉米供应农户发放贷款, 更好地服务客户发展。

惠农便捷贷模式。贷款对 象主要为在农行有金融资产、房 贷、农户贷款记录的农户。农行 系统自动提取符合条件的客户, 以短信或电话形式告知。客户仅 带身份证即可办理,以信用方式 发放贷款,可用于经营或消费。

种植大户代表王敏霞感慨 地说:"'惠农e贷'不需要担保, 利息还低,解决了我们农民融资 难的大问题。"

汝州市政府有关领导和农 行河南省分行、平顶山分行的有 关领导以及相关人员出席了发布

### 清洁止痒 抑制细菌

患上皮肤病不妨 试试夫士软膏

谈起皮肤病,华西医科 大学附属医院皮肤科的张教 授深有感触:妻子患有皮肤 病,全身经常出满鳞屑红斑 疹子,痒得受不了,常常抓得 血肉模糊。多年来涂涂抹 抹,也吃了不少药,可不见效 果。后来用了夫士软膏后, 硬痂开始往下掉,鳞屑、红斑 和疹子也慢慢地减少了。

记者采访了解到,位于 市区矿工路中段市一高西 100米路南的惠民大药房-分店经销的夫士软膏是中药 古方,由土茯苓、硫黄、蛇床 子、苦参、大黄等制成,适用 于皮肤的抑菌和清洁止痒。 该药对牛皮癣、皮炎、湿疹、 瘙痒症、鱼鳞病、白斑、荨麻 疹、体癬、手足癬、脚气、花斑 癣、痤疮等皮肤病有一定帮 助(请按使用说明书或在医 师指导下使用)。经临床研 究,夫士软膏能清除体内血 毒、帮助患者清除易感基因, 从病灶处修复免疫细胞,给 皮肤创造洁净如新的环境。

(小韩)

## 千人自驾游亳州

由亳州自驾游套票河南运营中心、平 顶山喜来游旅行社及本报旅游工作室联合 推出的"豫驾亳州·畅享自游"自驾游套票 平顶山站本周末首发。据了解,本次活动 为亳州自驾游套票发布后的我市首次产品 体验。

售价仅98元的亳州二日游自驾游套 票包含亳州市9个景区门票、1晚酒店住 宿及早餐,节假日可以正常使用,有效期 截至本年度12月31日。此外,还可自愿 领取养生花茶及价值98元白酒1瓶。其 中9个景点为:国家重点文物保护单位花 戏楼,张园汉墓,曹腾墓,华佗纪念馆华祖 庵,古钱庄建筑南京巷钱庄,国内发现历史 最早、规模最大的地下军事战道曹操地下 运兵道,三国历史文化展馆魏武祠,道教圣 地陈抟庙以及"老子宫观"道德中宫。

喜来游旅行社总经理董俊杰表示,本 次活动旨在带给热爱自驾出行的游客更好 的出行体验,切实解决自驾游住宿难、房价

贵等出行痛点,同时实现两地旅游资源整 合、为两地旅游业的合作共赢打下坚实的 基础。"在本次活动筹备过程中,我们规划 出合理的游玩线路、优选酒店安排住宿,并 为参与的车友提供免费领队服务,力求使 自驾游亳州的套票产品体验度达到最大 化。"

据悉,"豫驾亳州·畅享自游"自驾游套 票得到亳州市政府的大力支持,并给予大 力度的政府补贴。自驾游首发将会让参与 活动的游客感受到亳州的独特魅力和市场 热度,活动组织者表示将会筹划更多的自 驾游亳州活动,力求每一位游客都能感受 到魅力亳州的精彩与热情。

本次活动购买自驾套票:98元/套,带 车自驾的车主自愿让出多余座位的,每安 排一位补贴车费100元,无车人员198元/ 人。咨询电话:4949979 18603754077 17703750133。地址:平顶山日报社广告中 心营业厅旅游工作室。 (王伟伟)



### 邮轮游,轻松自由

豪华的设施、国际化的服务、浪漫休 闲的旅程……9月9日9时,邮轮卡推介会 在中兴路金沙湾大酒店七楼会议室举办, 100多位市民齐聚一堂,与邮轮来了一次 "亲密接触"。推介会上,通过专业人士讲 解,大家对这座"海上移动城市"有了一次 直观认识,十几位市民当场报名办理邮轮 卡。

### 邮轮卡受热捧

"邮轮旅行太让人心动了,不去体验 -次真是可惜了。"在推介会现场,市民李 先生说,"我关注邮轮游很久了,听说要举 办邮轮卡推介会,我早早就来了。"李先生 听了专业人士的介绍,当场报名办理了两 张邮轮卡。

"我和朋友都对邮轮游十分感兴趣, 起报名办理了邮轮卡。"市民王女士说。

与李先生和王女士等人不同的是,市 民张女士在今年5月参加过一次邮轮游, 从那之后,她就爱上了邮轮游。"吃、喝、玩、 乐、住的费用,一张邮轮卡全含。在邮轮 上,不用担心旅途的劳累,生活变得多姿多 彩,不用来回搬行李,每个人都可以尽情享 受美好时光。同时,邮轮上的服务人员十 分贴心,让你真正感受到高品质的生活。' 张女士说。

#### 几条航线关注度高

参加过邮轮游的市民刘先生当场报

名办理了邮轮卡,并表示要参加10月16日 的航线行程,他说:"上次,我是自己去的。 这次,我准备带老伴儿一起享受邮轮上的 惬意生活。"让刘先生满意的还有购邮轮卡 即送等价商品活动,十分划算。

刘先生说,邮轮卡最让人放心的就是 淡、旺季不需要补差价,而且上船后,面对外 籍船员,也不需要担心交流有障碍,外籍船 员的中文都非常好。另外,船上24小时不 间断供应各国特色美食,每晚都有大型歌 舞演出,五星级服务,行程轻松自由。

推介会上,工作人员还为大家推荐了 近期可预约的几条航线,大家纷纷向工作 人员了解详细情况。另外,还有不少市民 对10月16日的"歌诗达大西洋号"航线十分 感兴趣。这条航线行程为厦门——那霸 -厦门,共7天6晚,持邮轮卡就可以预 约乘坐。

这条航线郑州起止,报名参加这条航 线的市民还可获赠厦门一日游。工作人 员表示,对这条航线有意向的市民可提前 报名,方便工作人员提前为大家安排。

届时,大家会从郑州出发,然后坐火 车到厦门。抵达厦门后,会有专业的领队 协助大家办理登船手续。之后,大家将开 启轻松而浪漫的邮轮之旅。

邮轮卡服务热线:平顶山日报社旅游部 4949979 13837553695 18603754077 (热线服务时间:8时30分至11时30分,15

